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3opaBcTByUTe, Pycnan. Ecnu HapylleHre 3peKIuy BOSHUKAET [IPY [TEePBEIX KOHTAKTax C HOBOU
IapTHePIIeH, TO 9TO YKa3hIiBaeT Ha IICUXO0JIOTUUYECKUH XapaKTep nmpobneMsl. TeM Gosee, eciu y Bac
COXPAaHSITCS yTPEeHHNE 3PEKIUU. BaXXHY0 pOJIb B 3TOM UrpaeT caMo OXUOaHUeE Heygadu, YTo
3acTaBiisieT BaC KOHIEHTPUPOBATh CBOE BHUMaHUe Ha Balllell 3peKUUU U MBIC/IU: "A BOPYT ONATH He
BcTaHeT?". [TocTapaliTech MeHbIIIEe fyMaTh 00 3TOM MpobiieMe, ¥ IOJTHOCTBIO OTAAThHCS IIPOIECCY.
Ecnu Bac 970 1 B ganbHeleM O6yneT 6eClioKOUTh, 00paTUTECh K IICUX0JIOTy. Bcero Haumyuimero.



